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Splosna navodila zunanjim ocenjevalcem
1. Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisane
moderirane resitve za posamezen izpitni komplet.

2. Ce kandidat poleg pravilne ugotovitve napise $e izkljudujo&o, nepravilno trditev, se resitev
ovrednoti z 0 tockami.

3. Nejasne in necitljive resitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 tockami.
4. Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno.

5. Pri tujih poimenovanijih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopusa zamenjava
ali izpustitev ene Crke.

6. Pri vpradanjih viSje ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v reSitvah navedeni le elementi. Za
pravilni odgovor se uposteva, ¢e kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi.
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IZPITNA POLA 1

Obca geografija - Regionalna geografija sveta in Evrope

Obca
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 2 |* bombaz Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
* sladkorni trs za dve 1 tocka.
* olika
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
2 2 |*NE Za §tiri pravilne resitve 2 tocki,
* DA za tri ali dve 1 tocka.
* NE
* DA
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
3 2 |enaod: Za popolno pojasnitev 2 tocki,
* Pomanijkanje rastlinstva vpliva na pomanjkanje |za delno pravilno resitev 1 tocka.
humusa.
¢ Zaradi suhega podnebja je v puséavah zelo V pojasnitev mora biti smiselno
malo rastlinstva, zato so prsti skoraj brez vklju¢eno pomanjkanje rastlinstva
humusa (organskih snovi), ki prsti temneje in pomanjkanje humusa.
obarva.
¢ Zaradi velikega izhlapevanja (manj$e koli¢ine
padavin), se v zgornjih plasteh (horizontih)
kopic€ijo soli (prihaja do zasoljevanja).
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
4 2 | Tip naravnega rastlinstva Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
ena od: za dve ali eno 1 tocka.
* iglasti gozd
* tajga
* borealni gozd
Tip prsti
ena od:
* sive sprane prsti
* podzol
* podzoli
Opis Resitve »nerodovitna« ne
ena od: upostevamo.

* prsti so izprane

* imajo (izpran) E-horizont

* so kisle

* nimajo veliko hranljivih snovi (so man;
rodovitne)

* tla so velik del leta zamrznjena

* so vlazne (mokrotne)
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Tocke | ResSitev Dodatna navodila
5 2 |dveod: Za popolno resitev, ki vsebuje
* Na posekanih povrsinah je mo¢nejse izpiranje | posledico kréenja gozdov in
hranljivih snovi iz prsti, zato se rodovitnost negativni vpliv na kmetijska
(kakovost) prsti zmanjsa. zemljis¢a, 2 tocki, za delno
* Zaradi izpostavljenosti golih povrsin mo¢ni pravilno resitev (samo posledica
eroziji (denudaciji, ploskovnemu odnasanju) so | ali samo vpliv) 1 tocka.
prsti tanjSe in slabse.
* Na golih povrsinah je veéja nevarnost prozenja
zemeljskih plazov, ki uni¢ujejo kmetijska
zemljis¢a.
* Zaradi hitrejSega odtekanja vode z neporaslih
pobogij v reko so kmetijska zemljis€a ob njej
lahko poplavljena.
* Voda z golih pobodij hitreje povrsinsko odtece
in lahko poskoduje (unici) kulturne terase
(kmetijske pridelke).
¢ Zaradi vecje moci vetra se poveca erozija.
¢ Zaradi zasipavanja re¢ne struge se poveduje
moznost poplav.
Svet 1
Tocke | Resitev Dodatna navodila
6 1 *A
1 *C
Skupaj 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
7 1 ena od:
* ekvatorialno
* vlazno tropsko
* tropsko vlazno
1 ena od:
* temperature so vse leto visoke
* povprecna letna temperaturna amplituda je
majhna (je 3 do 5 °C)
* temperature so enakomerno razporejene ¢ez
leto (ne nihajo)
* temperaturni rezim je izravnan
* povpreéne mesecéne temperature so vse leto
nad 20 °C (od 24 do 30 °C)
Skupaj 2
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Tocke | ResSitev Dodatna navodila
8 1 *D
1 ena od:
* od vseh je le klimogram D za kraj na juzni
polobli (kjer lezi Avstralija)
* v Avstraliji imajo poletje (vidje temperature) v
¢asu nase zime
* notranjost Avstralije ima suho podnebje, ki ga
prikazujeta klimograma C in D, vendar je
klimogram C za kraj na severni polobli
* klimogrami A, B in C so za kraje na severni
polobli
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
9 2 |dveod: Za dve pravilni resitvi 2 tocki,
* taljenje polarnega ledu (polarnih ledenih za eno 1 tocka.
pokrovov)

* taljenje permafrosta (in njegove posledice:
»pijani gozd«, povecanje soliflukcijskih pojavov,
popuscanje temeljev objektov)

* dvig morske gladine (in poplavljanje nizje
lezecih obal, povecana obalna erozija)

* izguba Zivljenjskega okolja za nekatera Ziva
bitja (polarni medvedi)

* propad nekaterih Zivalskih in rastlinskih vrst
(zaradi nezmozZznosti prilagoditve na nove
podnebne razmere)

* spro3éanje metana iz permafrosta (in tako
krepitev ucinka tople grede)

* izbolj$anje podnebnih razmer za poselitev (in
kmetovanje)

ResSitev

Dodatna navodila

10

* Slika 3: zimski monsun / suhi monsun / monsun

* Slika 4: poletni monsun / vlazni monsun / monsun

ena od:

¢ Zaradi visokega zra¢nega tlaka nad celino (nad
Azijo) pihajo proti morju (Indijskemu oceanu,
Bengalskemu zalivu) suhi vetrovi.

¢ Zaradi zimskega monsuna pritekajo (s celine)
nad Cherrapunijijem suhe zraéne gmote.

¢ Zaradi ohlajene celine pihajo pozimi proti
Indijskemu oceanu (morju) suhi vetrovi.

* Ker lezi Cherrapunji v tem primeru na zavetrni
strani Himalaje, se padavine odlozijo na
privetrni strani.

Za tri pravilne resitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.
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Svet 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
11 2 *2ali1 Za §tiri pravilne resitve 2 tocki,
*4ali3 za tri ali dve 1 tocka.
*3
*1
Tocke | Resitev Dodatna navodila
12 2 * NE Za §tiri pravilne resitve 2 tocki,
* NE za tri ali dve 1 tocka.
* NE
* DA
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
13 1 ena od:
* Reke imajo velik strmec.
* Reke imajo velik pretok.
* Reke so zelo vodnate.
* Reke tecejo preko $tevilnih pragov (brzic,
kataraktov).
1 ena od:
* Prejme najveé energije Sonca.
* Sonce jo obseva pod velikim vpadnim kotom.
* Ima veliko sonénih (jasnih) dni.
* Vecina celine lezi v tropskem (vroem) pasu.
Skupaj 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
14 2 Staro industrijsko |Novo industrijsko Za é.tiri .pravilne riaéitve 2 tocki,
obmodie obmodie za tri ali dve 1 tocka.
Osnovni ¢ premog ena od:
energijski * nafta Ne upostevamo, Ce se obe resitvi
vir * zemeljski plin nanasata na surovine ali na
Vzrok za |ena od: ena od: delovno silo.
namestitev |* blizina surovin |* delovna sila
industrije  |* delovna sila (izobrazena,

(fiziCna)

* blizina Evrope

¢ plovna pot

¢ dobre prometne
povezave

¢ prvotna
poselitev
(kolonizacija)

¢ premog (zaloge)

kvalificirana,
cenejsa)

¢ univerzitetna
srediS¢a

* neodvisnost od
surovin

¢ politiéni razlogi

* toplej$e podnebje

* nafta, zemeljski
plin (zaloge)
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Tocke | ResSitev Dodatna navodila
15 1 ena od:
* ima veliko raznovrstnih rud
* izkop je zelo mehaniziran
* zaposluje zelo malo del. sile (manj od 1 %)
¢ vedino rud izvozijo
* vedino rud izvozijo na Japonsko
* velika oddaljenost rudnikov
* drag in zahteven transport rud
* znagilni so dnevni kopi
* velike zaloge rud
1 ena od: Resitev, v katerih kandidati le
* je zelo raznovrstna nastevajo industrijske panoge, ne
* usmerjena je pretezno na domagdi trg upostevamo.
* domaco industrijo drzava 3¢iti z visokimi
carinami
¢ prevladuje lahka (predelovalna) industrija
* industrija je visoko razvita
* je zgosEena ob obalah
Skupaj 2
Evropa 1
Tocke | Resitev Dodatna navodila
16 1 | * Rona/Rhona
1 * Blatno jezero / Blatno / Balaton
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
17 1 ena od:
¢ &rna prst
* ¢ernozjom / érnozjom
¢ &rnica / stepska ¢rnica
1 ena od:

* manj3a koli¢ina padavin (humus se ne izpira v

spodnje horizonte)
* vigje temperature poleti (vplivajo na hitrejsi
razkroj organskih snovi; nastanek humusa)

¢ zadostna koli¢ina padavin (poleti) za travnisko

rastlinstvo (zato nastaja veliko humusa)

Skupaj 2
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Tocke | ReSitev Dodatna navodila
18 1 ena od:
¢ Zaradi morske akumulacije (nana$anja morja)
nastajajo zemeljske kose oziroma pesceni otoki.
* Abrazijska mo¢ vode je majhna, zato morje ob
obali odlaga sedimente.
* Morje (obalni tok) odlaga vedgjo koli¢ino
sedimentov ob obali, zato je obala plitva.
* Zemeljske kose, ki so nastale z morsko
akumulacijo, ustvarjajo podolzne zaprte zalive
(lagune).
* Reke prinasajo naplavine v zaprti zaliv (laguno),
zato je morje plitvo.
1 ena od:
¢ zaprtost obale (laguna)
* plitvo (premalo globoko) morje
* nanosi sedimentov ovirajo plovbo
Skupaj 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
19 1 Sredozemsko morje je toplejSe, ker
ena od:
* lezi v subtropskem pasu (v nizjih geografskih
Sirinah / je blizje ekvatorju).
* sonéni zarki v subtropskem pasu padajo pod
vecjim kotom (zato se morje bolj segreje).
* lezi na obmogju, na katerem so visje temperature.
Baltsko morije je hladnejSe, ker
ena od:
* lezi v zmerno toplem pasu (v visjih geografskih
Sirinah / je bolj oddaljeno od ekvatorja / je blizje
polu).
* sonéni zarki v zmerno toplem pasu padajo pod
man;jSim kotom (zato je morje hladnejse).
* lezi na obmodju, kjer so temperature nizje.
* se v morje izlivajo hladne reke s severa.
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
20 1 | * Egejsko
1 | * Bospor
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
21 1 ena od: Za popolno resitev, ki vklju€uje

* Reke tecejo skozi intenzivna kmetijska
obmodja, od koder spirajo strupene snovi
(kemikalije, 8kropiva, gnojila).

* Reke uporabljajo za namakanje, zato je vodnatost
ob izlivih manj8a in voda bolj onesnazena.

* Reke tecejo skozi velika industrijska (turisticna)
mesta, kjer se onesnazijo z industrijskimi
(odpadnimi) vodami.

* Reke tecejo skozi gosto poseljena obmogja,
kjer jih onesnazujejo s komunalnimi (in drugimi)
odplakami ...

vzrok in posledico, 1 toCka.
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Evropa

2

ResSitev

Dodatna navodila

¢ son¢ni pas

LEILI.ER Tocke
22 1

LEILIER Tocke

Resitev

Dodatna navodila

23

2

tri od:

* velika gospodarska mo¢

* zelo razvito gospodarstvo

* hiter gospodarski razvoj (privabljanje kapitala)

* visok BDP

* razvita industrija visoke tehnologije

* razvite informacijske dejavnosti

¢ drzave so v postindustrijski fazi

* razvite storitvene dejavnosti (terciarni in
kvartarni sektor)

¢ gosto prometno omrezje

* razvita prometna infrastruktura

* visoko razvito kmetijstvo

* mesta so pomembna gospodarska (finan¢na)
sredi8Ca

* pomembna vloga turizma

Za tri smiselne resitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

24

ena od:
* Svica
* Liechtenstein / Lihtenstajn

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

25

1

ena od:

* vojna

* drzavljanska vojna

* vojaski spopadi

* razpad Jugoslavije

* osamosvojitev Slovenije

* nestabilne politi¢ne razmere

Naloga

26

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

ena od:

¢ Zaradi gradnje turistiéne infrastrukture (hotelov,
Sportnih objektov, prometnic ...) so pozidali
kmetijske povrsine.

* Zaradi potreb po delovni sili v turizmu je
prebivalstvo opuS€alo kmetijsko dejavnost.

¢ Zaradi velike porabe vode za turistine potrebe
(posebno poleti) primanjkuje le-te za
namakanje kmetijskih povrsin.

Za popolno pojasnitev 2 tocki,
za opis 1 tocCka.
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Tocke | ReSitev Dodatna navodila
27 3 | Porurje Slezija Za Sest ali pet pravilnih resitev
3 tocke, za stiri ali tri 2 tocki, za
dve 1 tocka.

Skupno Stevilo to¢k IP 1: 50
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IZPITNA POLA 2

Obc¢a geografija - Geografija Slovenije

Obca
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 2 |*P Za pet ali tiri pravilne resitve
*N 2 tocki, za tri ali dve 1 tocka.
*
N
*P
*P
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
2 1 | * redka poselitev
1 ena od:
* Podnebje je (prevec) vroce.
* Podnebije je (preved) vlazno / ima velike
koli€¢ine padavin.
* Obmogje je poraslo s tropskim dezevnim gozdom.
* Prst je slabo rodovitna.
¢ Znadilne so $tevilne bolezni.
Skupaj 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
3 2 Drzava Rodnost | Smrtnost Naravni Za ;n pralyllne r1efltyke 2 tocki,
(I. 2004) (%o) (%o) | prirastek (%o) | | <@ 9V€ all eno 1 locka.
Japonska 8
Egipt 26
Romunija -2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
4 2 |dve od:
* Stevilo prebivalstva hitro naraséa
* veliko je mladega prebivalstva (otrok)
* Steviléne druzine
* demografska eksplozija
* manjsi delez starega prebivalstva
LEILIER Tocke | ResSitev Dodatna navodila
5 2 |*2 Za §tiri pravilne resitve 2 tocki,
*3 za tri ali dve 1 tocka.
*4




Slovenija 1
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Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

6

2

* NE
* NE
* DA

Za tri pravilne resitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

7

2

Tip reliefa

1 kraski (relief)
2 | ledeniski/glacialni (relief) / kraski (relief)

3 | obalni/abrazijski (relief) / re¢ni/fluvialni (relief)

Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

ena od:

* Kkoritasta dolina

¢ U-dolina

* ledeniska dolina

* morena / talna morena

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

ena od:

* Kra3ko povrsje je razgibano in skalnato.

* Prsti na krasu so tanke / plitve.

* Odeja prsti je nesklenjena.

* Kraske prsti slabo zadrzujejo vodo (so susne).

* Kulturne rastline, ki rastejo na kraskem povrsju,
so obcutljive za su$o.

* Na kragkih poljih so pogoste poplave.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

10

*B

*C

ena od:

* Gritevja Obpanonskih pokrajin so iz (terciarnih)
kamnin, ki so manj odporne (hitro preperevajo).

* Gri¢evja Obpanonskih pokrajin so iz kamnin
(lapor, pesCenjak, pesek), ki hitro preperevajo
in tvorijo debelo preperino.

* Gri¢evja Obpanonskih pokrajin so iz mehkih
karbonatnih kamnin, ki so neprepustne, hitro
preperevajo in tvorijo debelo preperino.

* Gritevja Obpanonskih pokrajin so iz za vodo
neprepustnih kamnin, na katerih preperina lazje
(hitreje) zdrsne.

Za tri pravilne resitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

11

¢ terasa (re¢na / fluvialna terasa, re¢noledenigka
/ fluvioglacialna terasa)
* terasasta dolina

ena od:

* Obmogje je poplavno ogrozeno.

* Najnizjo teraso vodotok ob&asno poplavi.

* S &rko B je oznadena najnizja terasa, ki je
obc&asno poplavljena.

Skupaj
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Slovenija 2

13

Tocke | Resitev Dodatna navodila
12 1 ena od:
* mesta / mesto
* urbana naselja / urbano naselje
* mestna naselja / mestno naselje
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
13 2 |*1 Za tri pravilne resitve 2 tocki,
*3 za dve ali eno 1 tocka.
*2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
14 1 *B
2 |dve od:
* Znadilna je razprdena poselitev.
* V pokraijini ni ve¢ tradicionalne agrarne poselitve.
* Zmanjsal se je delez kmetijskih povrsin.
* Naselje (pozidane povrsine) se $iri na kmetijske
povrsine.
* Sirijo se pozidane povrsine.
* V blizini mesta je zraslo novo (neagrarno)
naselje.
* 1z nekdanje vasi je nastalo novo, vecje naselje.
* Povecano je $tevilo druzinskih (nekmeckih) his.
* Gostota pozidave je vecja kakor v preteklosti.
* Naselje je grajeno nadrtno.
* Na suburbano obmogje so preselili nakupovalna
sredidCa in druge storitvene dejavnosti.
* Zgrajeno je gostejSe prometno omrezje/ved
prometnic.
Skupaj 3
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
15 2 |enaod: Za popolno pojasnitev 2 tocki,

* Ker so se mladi odseljevali, prevladuje starejse
prebivalstvo.

* Zaradi odseljevanja prebivalcev je znacilna
depopulacija.

* Znagilne so emigracije zaradi pomanjkanja
delovnih mest v pokrajini.

* Delez visoko izobrazene delovne sile je manjsi
zaradi slabsih materialnih in finanénih moznosti
za izobrazevanje.

* Delez aktivnega prebivalstva je manjsi, ker v
pokrajini ni vecjega zaposlitvenega sredisca ali
mestnega naselja.

* Delez kmeckega (agrarnega) prebivalstva je
vi§ji zaradi slab&ih mozZnosti zaposlovanja v
nekmetijskih dejavnostih.

za opis 1 tocka.
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16

Resitev

Dodatna navodila

2

dve od:

* Omogoca ohranjanje in zagotavljanje / zas¢ito
pomembnih habitatov.

* Prepreduje zarastanje kmetijskih zemljis¢.

* Prispeva k zagotavljanju biotske raznovrstnosti
(razli€nosti zivalskih in rastlinskih vrst).

* Prispeva k ohranjanju in izbolj$anju pokrajinske
pestrosti.

* Ohranja poseljenost podezelja.

* Omogoca ohranjanje okoljsko ob¢&utljivin
obmodij.

* Ohranja prsti in njihovo rodovitnost.

* Ima pomembno vlogo pri ohranjanju kulturne
dedisCine.

* Soustvarja privlaénost pokrajine zavarovanega
obmodja.

* Prispeva k ohranjanju in izbolj$anju naravnih
virov (vode, pitne vode ...).

¢ Zaradi cenovne nekonkurenénosti pokrajina
lahko gospodarsko stagnira.

Slovenija - pokrajine 1

Tocke | ReSitev Dodatna navodila
17 1 st. 1
ena od:
* Goriska brda
* Brda
1 st. 4
ena od:
¢ Brkini
* Brkini z dolino Notranjske Reke
¢ Brkini z dolino Reke
Skupaj 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
18 2 |*4 Za tri pravilne resitve 2 tocki,
*5 za dve ali eno 1 toéka.
*2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila

19

1

¢ Ajdovscina

1

ena od:

¢ Zivilska industrija

* Zivilskopredelovalna industrija
* prehrambna industrija

Skupaj




M131-501-1-3

15

Resitev

Dodatna navodila

20

2

ena od:

* Ker prevladujejo vodotopne (karbonatne)
kamnine, je voda naredila kraske jame (ali
Skocjanske jame ali Vilenico ali Divagko jamo
ali Dimnice).

* Ker prevladuje apnenec, je voda naredila
kraske jame (ali Skocjanske jame ali Vilenico ali
Divasko jamo ali Dimnice).

¢ Zaradi prevladujotega apnenca je v pokrajini
veliko (podzemeljskih) krakih pojavov.

Za pojasnitev, ki vsebuje
kamninsko zgradbo in njeno
posledico za nastanek kraskih
jam, 2 tocki, za delno pravilno
reSitev (npr. veliko je kra8kih jam)
1 tocka.

LEILI.ER Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

21

ena od:

¢ Zaradi priseljevanija iz notranjosti Slovenije na
obalo se je zmanjSal delez italijanskega
prebivalstva.

¢ Zaradi priseljevanja iz zaledja na obalo se je
povecal delez slovenskega prebivalstva.

¢ Zaradi hitrega razvoja gospodarstva se je
poveclal delez neslovenskega prebivalstva / je
narodnostna sestava postala pestrej3a.

¢ Zaradi razvoja gospodarstva (potreb po delovni
sili) se je povecal delez prebivalstva iz nekdanje
Jugoslavije.

Za smiselno pojasnitev 2 tocki, za
samo opis 1 tocka.

Slovenija - pokrajine 2

Tocke | ReSitev Dodatna navodila
22 1 §t. 1
* Lendava
1 érka A
* Sotla
Skupaj 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
23 1 *A
1 ena od:

* V pokrajinah A prevladujejo re¢ni sedimenti.

* Po umiku (Panonskega) morja so te dele
zapolnile reke.

* V pokrajinah A prevladujejo kvartarne, v
pokrajinah B pa terciarne kamnine.

* V pokrajinah B prevladujejo morski sedimenti ...

Skupaj




16

24

M131-501-1-3

Resitev

Dodatna navodila

1

ena od:
* njive
* polja
* njive in vrtovi

ena od:

* temperaturni obrat (inverzija)
* moznost pozebe

* nizke no&ne temperature

* ne segajo v termalni pas

Skupaj

2

25

ResSitev

Dodatna navodila

1

* Slovenske gorice

1

ena od:

* vec je ravnih (poloznih) povrsin

* zaradi man;j$ih naklonov

* doline so $irse (poloznej$a pobodja)

* bolj je razvito poljedelstvo

¢ zaradi vegjega obsega je pomen kmetijstva
velji

* vet je travnikov, zato je bolj razvita Zivinoreja

* ved je bilo melioracij

* iz Slovenskih goric je bilo manj3e izseljevanje

* blizina prometne infrastrukture / trgov

Pravilna je tudi resitev, ki smiselno
opisuje slabSe razmere za
kmetijstvo v Halozah.

Skupaj

2

LEILI.ER Tocke

26

ResSitev

Dodatna navodila

2

dve od:

¢ gradnja man;jsih proizvodnih obratov

* bolj$a (prometna) infrastruktura

* vlaganje v razvoj turizma (kmeckega turizma)
* vlaganje v razvoj biokmetijstva

* dvig izobrazbene sestave prebivalstva

* &rpanje sredstev iz skladov EU

* ugodna posojila za razvoj obetavnih dejavnosti
* zmanjsati centralizacijo ...

Skupno Stevilo to¢k IP 2: 50




